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SLOVENSKÝ VETERINÁRSKY ČASOPIS – ODBORNÝ DVOJMESAČNÍK PRE VETERINÁRNU STAROSTLIVOSŤ, ZDRAVIE ZVIERAT,
VETERINÁRNU FARMÁCIU, DIETETIKU, WELFARE, ÚRADNÚ KONTROLU A BEZPEČNOSŤ POTRAVÍN, VETERINÁRNU PRAX

EEDDIITTOORRIIÁÁLL

Skončil sa čas letných dovoleniek a prázdnin školopovinných,
nastáva realita všedných pracovných dní. Nedá sa povedať, že
bežný pracovný život sa príchodom leta celkom spomalí alebo
zastaví. Aj čas dozrievania a zberu plodín – tzv. uhorková sezóna,

je sem-tam prešpikovaný „zaručenými“ správami, ktoré pomáhajú aj v časoch hospodárskej
krízy prežiť tým, ktorí sa živia všakovakým písaním alebo vizuálnym informovaním
cieľových skupín sladko nič nerobiaceho (opravujem sa), zaslúžene oddychujúceho
obyvateľstva. 

Letný čas je už skoro pravidelne pre náš stav upriamený na špeciálne odborné  aktivity
súvisiace so zdravotnou bezpečnosťou potravín. I keď cielené kontroly na potravinárske
komodity prebiehajú vo všetkých ročným obdobiach, riziko ohrozenia verejného zdravia
je práve v tomto období najväčšie. 

V súčasnosti sa podarilo legislatívne upraviť predaj niektorých potravín živočíšneho
pôvodu priamo od farmára (z dvora) na spotrebiteľský trh. Priznám sa, v začiatkoch sa mi
nepozdával (možno pre niektoré riziká) najmä priamy predaj surového kravského mlieka,
no po návšteve najväčšej poľnovýstavy v Nitre som môj názor rýchlo zmenil. Prvý raz som
videl, ako smädní návštevníci rôzneho veku v riadnom obedňajšom  teple, liali do seba
tento vychladený jasnobiely mok (zo stroja podobného väčšiemu kávomatu a možno aj
„bankomatu“), na ktorý som ja už dávno zabudol (pre istotu som ho zobrazil aj vo
fotoreportáži z výstavy, aby sme ho na ulici spoznali viacerí). Pri pohľade na všade prítomný
detský drobizg, som dostal chuť napiť sa, aj ja. Podľa všetkého to vyzerá, že myšlienka to
nebola zlá, a že naše deti si opäť obľúbia mlieko, ktoré sme už dávnejšie nahradili
presladenými nápojmi. 

Letné obdobie býva slávnostné tiež pre absolventov vysokých škôl. Podobne je tomu
aj tentoraz , keď na Univerzite veterinárskeho lekárstva promovali poslucháči všeobecného
lekárstva a hygieny potravín a nemedicínskych odborov. Všetkým týmto praje redakcia
Slovenského veterinárskeho časopisu veľa úspechov v osobnom i pracovnom živote.

Peter  J u r i š
šéfredaktor SVČ

OZNAM
Redakčná rada Slovenského veterinárskeho časopisu rozhodla na svojom

zasadnutí v rámci protikrízových opatrení dočasne pozastaviť vyplácanie
autorských honorárov za uverejnené príspevky a fotografie.

Za porozumenie ďakujeme.
Redakčná rada SVČ


